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令和３年第３回 市民福祉委員会会議録 

令和３年６月 24 日 

恵那市議会 議場 

開  会： 午後２時８分 

 

委 員 長 町野 道明、副委員長 伊藤 勝彦 

２番委員 猿渡 南江、３番委員 西尾  努、４番委員 安藤 直実、５番委員 鵜飼 伸幸 

副 議 長 千藤 安雄 

 

委員長   ；ただいまから、令和３年第３回市民福祉委員会を開会いたします。本日の会議は、先

ほどの本会議において当委員会に付託された議案の審査であります。議事の進行は、

次第書の順序で行うものとし、先ほどの本会議において詳細説明まで受けておりま

すので、直ちに委員の質疑、それに対する答弁、討論、採決という順序で進めさせて

いただきます。なお、発言につきましては、委員長の許可を得て、必ずマイクのラン

プが点灯していることを確認し、着座のまま、簡潔に質疑、答弁をされますようお願

いいたします。 

                                                   

委員長   ；それでは、「議第５１号 令和３年度恵那市一般会計補正予算（第３号）（歳入歳出

所管部分）」を議題といたします。本件に対する質疑を行います。御質疑はありま

せんか。４番委員。 

４番委員  ；ワクチン接種のほうの補正予算のことでお尋ねします。時間外を進めていただい

て、早く接種したいということだと思うんですけども、休日及び時間外における医

師等への手当の加算のところで、まず集団接種のところと個別と分かれていますけ

ども、集団接種については、職員も時間外手当が確かついてたと思います。職員の

時間外手当が 850 万円ついてたと思うんですけど、何時間ぐらい職員がやるという

ことで予算立てしてるか、ということをまずお尋ねします。 

委員長   ；健幸推進課管理官。 

健幸推進課管理官；はい。トータルで 850 万円を計上させていただいておりますが、集団接種のトータ

ルの時間としましては 240 時間ほど計上させていただいております。ですので、そ

れに対して人数を積算をしてかけておるという状態で考えております。 
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委員長   ；はい、４番委員。 

４番委員  ；職員さんも大変だと思いますけど、体壊さないようにというふうに思います。それ

とですね、現在のことをちょっと聞きますけど、集団接種で、お医者さんが１件当

たりと、１時間当たりの加算がついてるわけなんですけど、現在、集団接種に関わ

っていらっしゃるお医者さんの数が何人かということと、これ加算されて、どれぐ

らいのお医者さんがその集団接種に来てくださるのか、お願いします。 

委員長   ；健幸推進課管理官。 

健幸推進課管理官；個別の医療機関で、26 施設の方が御協力いただいておりまして、それプラスあと、

大学からの岩村診療所等への派遣をいただいております。ちょっと、正確な人数を

今つかんでおりませんので、また後日御回答させていただきたいと思います。先ほ

どの時間数としましては、職員と同じような時間で 240 時間をトータルで考えてお

るということでございます。 

委員長   ；ほかにありませんか。４番委員。 

４番委員  ；そうすると、これ加算されるんだけど、どれぐらいのお医者さんが時間外でやって

くださるかっていうことは、わからないってことですか。 

委員長   ；健幸推進課管理官。 

健幸推進課管理官；延べの時間として積算しておりまして、全体的にこれから実質的に組み込みをしな

がら行っていくということでつけておるところで、実際のトータルの時間は、まだ

つかんでおるところでありません。 

委員長   ；はい、４番委員。 

４番委員  ；はい。今、個別接種に予約してる方が、１回目が７月になるという方もいらっしゃ

ると思うんですよね。そうすると、遅くなっても個別のかかりつけでやるのがいい

のか、集団が空いてれば集団のほうが早くていいとか、なかなかその選択っていう

のは、その人がするのか、どういうふうなんでしょうかね。そんなに遅いなら集団

でやったらいいんじゃないかっていう意見もあったりしますけど。 

委員長   ；健幸推進課管理官。 

健幸推進課管理官；はい。個別接種の中でかかりつけの患者さんをということで見られる方で、１回目

が７月になっていて２回目が８月ごろになるっていう方はちょっと聞いております

が、これは患者さんの本人の御意思等、また先生たちの御意見もありまして、そう

いった形で行っていただいております。 

委員長   ；４番委員。 

４番委員  ；これは個人の選択でやってくださいというようなことですよね。多少遅くなるかも
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しれませんけど。はい。ちょっと次の質問ですけど、送迎支援とコールセンター及

び接種会場の増設ということで、3,074 万円の予算化されておりますけども、こ

れ、それぞれ別だと思うんですけど、送迎支援は前回 31 件の人が対象になると言

ってましたけど、この人たちは具体的にはタクシーでの送迎となって、タクシーを

使うからということで事業費いくらと、そういう理解でいいでしょうか。金額がわ

かったら教えてもらいたいのと、あと、コールセンターと接種会場の増設というこ

とです。これは、高齢者だけじゃなくて 64 歳以下の人達も見据えてのことなんで

しょうか。例えば、増設するということであれば具体的にどのような増設なのか教

えてください。 

委員長   ；健幸推進課管理官。 

健幸推進課管理官；はい。高齢者交通につきましては 333 万 1,000 円ほど計上させていただいておりま

して、トータルでの送迎であくまで見込みで行っております。当初の積算のところ

でやっておりますので、あと、コールセンターの増設につきましては、これはあく

まで７月末までの増設分での増額分ということで計上させていただいております。 

委員長   ；ほかにありませんか。はい、４番委員。 

４番委員  ；増設っていうのは、会場を増やすということですか。 

委員長   ；健幸推進課管理官。 

健幸推進課管理官；もともと、通常２会場での想定をしておりまして、国からの要請の中で７月末まで

に接種を終えるということで、１会場プラスして３会場で行うという日もつくって

おりまして、そういったところの費用加算が出てきましたのでそれを充てておりま

す。 

委員長   ；ほかにありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；御質疑なしと認め、質疑を終結いたします。本件に対する討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；討論はありませんので、ただいまから採決を行います。 

「議第５１号 令和３年度恵那市一般会計補正予算（第３号）（歳入歳出所管部分）」

は、原案のとおり可決すべきものに、賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛 成 者 挙 手） 

委員長   ；全会一致であります。よって「議第５１号」は原案のとおり、可決すべきものと決し

ました。 
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委員長   ；以上で予定の議題を終了しました。最後に、本会議における委員会審査結果報告書

の作成については、正副委員長に一任いただくことに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；ありがとうございます。それではこれをもちまして、令和３年第３回市民福祉委員

会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午後２時 17 分閉会 

                                                   

恵那市議会委員会条例第 30 条の規定によりここに署名又は押印する。 

                       

 恵那市議会 市民福祉委員長  町 野 道 明 


